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ПАНДЕМІЇ COVID-19

Борисова Т. П., Вакуленко Л. І., Різник А. В., Бадогіна Л. П., 
Оболонська О. Ю., Самсоненко С. В., Аллахвердієва З. С., 

Порохня Н. Г.
Дніпропетровська державний медичний університет МОЗ України

Вступ. Науково-дослідна робота студентів є однією з ланок форму-
вання якісного рівня освіти в медичних навчальних закладах [1]. Діяль-
ність студентського наукового товариства (СНТ) спрямована на розвиток 
творчої діяльності здібних і талановитих, схильних до науково-дослідної 
роботи студентів, набуття впевненості в своїх можливостях оволодіння 
науковим матеріалом, у досягненні необхідних професійних якостей. 
Визначені завдання вимагають компетентнісного підходу до освітнього 
процесу [2]. Заохочування до різних видів пошукової, навчально-дослід-
ної діяльності в СНТ сприяє формуванню навичок самостійного прове-
дення наукових досліджень і творчому підходу до вирішення актуальних 
науково-практичних та теоретичних проблем [3].

За умов пандемії COVID-19 студенти були позбавлені можливості 
вільно контактувати з пацієнтами для формування необхідних компе-
тентностей. Стало неможливо проводити очні засідання та конференції 
СНТ. Коли весь світ вимушений знаходити нові можливості для роботи 
в дистанційних умовах, кваліфіковано вирішити поставлені завдання 
можливо завдяки залученню до освітнього процесу різних нових скла-
дових та покращенню того, що вже використовується [4]. 

Основна частина. Популяризація серед студентів досягнень науки 
та інформування членів CHT про можливість участі у Всеукраїнських 
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та міжнародних наукових студентських конференціях, семінарах, кон-
курсах та виставках студентських робіт, олімпіадах з можливістю от-
римання наукових грантів мотивує подальший науковий розвиток їх як 
майбутніх вчених. В умовах пандемії  COVID-19 наукова робота студен-
тів  теж потребувала певної модифікації.    

Одним з успішних прикладів діяльності СНТ ДЗ «Дніпропетровська 
медична академія МОЗ України» можна назвати проведення сумісних 
засідань СНТ за типом науково-навчальної конференції за участю різ-
них кафедр для міждисциплінарного інтегрованого розкриття етіології, 
патогенезу, морфології, клініки, діагностики та лікування орфанних 
захворювань. Такий підхід до розгляду певних нозологічних форм за 
участю студентів різних років навчання дозволяє більш цілісно розкри-
ти проблему. Студенти молодших курсів мають можливість поглибити 
свої знання в базових дисциплінах та наблизитись до клінічних аспек-
тів, а студенти старших курсів - відновити свої знання з патології та 
морфології, що в цілому вдосконалює сприйняття та підготовку.

Цього року пандемія COVID-19 внесла корективи в звичайний гра-
фік проведення засідань СНТ. Для того, щоб не втрачати можливість 
навчатися,  було проведено сумісне он-лайн засідання СНТ у вигляді на-
уково-навчальної конференції за участю чотирьох кафедр: патологічної 
анатомії і судової медицини;патологічної фізіології;педіатрії 2; педіатрії 
3 та неонатології. 

Для проведення засідання використовувались сучасні інформацій-
но-комунікативні технології, а саме: відеоконференція з презентаціями, 
відеороликами (демонстрація клінічних випадків). У засіданні СНТ зав-
дяки он-лайн конференції мали змогу прийняти участь значно більше 
учасників, ніж у попередньому форматі. Студенти та інтерни більш до-
сконало та усвідомлено вивчили такі моногенні орфанні захворювання, 
як муковісцидоз, мукополісахаридоз ІІІ типу, синдром Марфана, син-
дром Елерса-Данлоса, хвороба Тея-Сакса. Зазвичай у клініці неможли-
во продемонструвати таку кількість орфанних захворювань одночасно. 
Студенти показали високий рівень підготовки, глибоко вивчили висвіт-
лювану проблему, вільно володіли матеріалом. 

Такий підхід в умовах он-лайн спілкування допомагає оволодіти не-
обхідними  компетентностями, зокрема, такими, як здатність збирати 
медичну інформацію про пацієнта і аналізувати  клінічні данні, здат-
ність до визначення необхідного переліку лабораторних та інструмен-
тальних досліджень та оцінки їх результатів, здатність до встановлен-
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ня попереднього та клінічного діагнозу захворювання, до визначення 
принципів та характеру лікування захворювань. Усі учасники конфе-
ренції одностайно відзначили, що такий формат конференції є дуже ко-
рисним для студентів, що дає можливість повністю розкрити проблему, 
відновити та поглибити знання, розширити медичний світогляд, розви-
нути хист до наукової роботи та надолужити брак оф-лайн комунікації. 
Надання організаційної, методичної та практичної допомоги студентам 
у реалізації творчих ідей є важливою складовою навчання майбутніх 
лікарів.

Висновки. Залучення обдарованих студентів до активної участі в на-
уково-дослідній діяльності кафедри у складі СНТ є однією з головних 
задач вищої медичної школи. Координація науково-дослідної роботи 
студентів  з використанням міждисциплінарної інтеграції в діяльності 
СНТ також є задачею навчання майбутніх лікарів.

Cучасна вища медична школа повинна використовувати інновації 
відповідно до світових стандартів. Розвиток новітніх інформаційно-ко-
мунікативних технологій допомагає вирішувати визначені завдання су-
часної освіти. Проведення міжкафедрального засідання СНТ у вигляді 
он-лайн конференції є методом у вирішення проблем, які склались у 
медичній освіті  через пандемію COVID-19.
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